

“VETERINARSKI ZAVOD” A.D.  
Batajnički put 4  
Zemun

## IZVEŠTAJ OVLAŠĆENOG REVIZORA

*Skupštini akcionara preduzeća “Veterinarski zavod” a.d. Zemun*

Izvršili smo reviziju priloženog bilansa stanja preduzeća “VETERINARSKI ZAVOD” A.D. ZEMUN (u daljem tekstu Zavod), na dan 31.12.2004. godine, odgovarajućeg bilansa uspeha i bilansa tokova gotovine za godinu koja se završava na taj dan. Za navedene računovodstvene izveštaje odgovorno je rukovodstvo Zavoda. Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje na osnovu revizije koju smo izvršili. Reviziju računovodstvenih izveštaja za prethodnu godinu izvršio je drugi revizor i u svom izveštaju, izdatom na dan 20.07.2004. godine, izrazio je pozitivno mišljenje o izveštajima za 2003. godinu.

Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nam nalažu da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da računovodstveni izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. Revizija uključuje ispitivanje dokaza na bazi provere uzorka, koji potkrepljuju iznose i obelodanjivanja u računovodstvenim izveštajima. Takođe, revizija uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih načela i značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije računovodstvenih izveštaja. Smatramo da revizija koju smo izvršili obezbeđuje razumnu osnovu za davanje ovog mišljenja.

U okviru tačke 1.1.2. istaknuto je da nismo bili u mogućnosti da prisustvujemo popisu zaliha sa stanjem na dan 31.12.2004. godine, pošto je taj dan prethodio danu kada smo imenovani za revizora. Nismo bili u mogućnosti da se primenom drugih revizijskih postupaka uverimo u stanje i količinu zaliha na taj dan. Napominjemo da popis potraživanja i obaveza nije izvršen, a ispravka vrednosti potraživanja, koja je izvršena, nije usvojena od strane nadležnog organa u Zavodu.

Napomenuto je pod tačkom 3.1.2 da nekretnine, postrojenja i oprema iznose 303.895 hiljada dinara. Kontrolom ove pozicije utvrđeno je da Prvom primenom MSFI Zavod nije u potpunosti sproveo odabrane računovodstvene politike, odnosno nisu sprovedene nikakve procene kojima bi se eventualno preispitala i objektivizirala vrednost imovine. Takođe, stope amortizacije nisu prilagođene korisnom veku trajanja sredstva. Obračun troškova amortizacije izvršen je primenom amortizacionih stopa iz prethodnih godina, što ima za posledicu nekorektno obračunate troškove amortizacije. Efekte potencijalnih korekcija, koje bi mogle proizaći iz ove pozicije, nismo u mogućnosti da procenimo.

U okviru iste tačke istakli smo da avansi koji su dati za nabavku osnovnih sredstava iznose 686 hiljada dinara. Utvrđeno je da su ovi avansi zastareli i da dobavljač nije u mogućnosti da ispuni svoju obavezu. Potrebno je izvršiti ispravku vrednosti za ovaj avans, čime će se umanjiti osnovna sredstva u pripremi i ostvarena dobit za 686 hiljada dinara.

Pod napomenom 3.2.2 istakli smo da kratkoročna potraživanja, plasmani i gotovina iznose 389.563 hiljada dinara. Zavod u okviru ove pozicije iskazuje gotovinu na računima u bankama koje su u postupku likvidacije, odnosno sa kojima je u sporu. Kotrolom gotovine utvrđeno je da Zavod ne raspolaže gotovinom na računima u visini od 7.117 hiljada dinara, za šta je trebalo izvršiti ispravku vrednosti na teret rezultata. Ako bi se navedena korekcija izvršila umanjio bi se iznos gotovine koji je iskazan u izveštajima, kao i dobitak za 7.117 hiljada dinara.

U okviru iste napomene istakli smo da aktivna vremenska razgraničenja iznose 1.395 hiljada dinara. U okviru ove pozicije iskazana je pozajmica u visini od 650 hiljada dinara koja potiče iz 2003. godine i koja predstavlja rashod perioda u kome je nastala. Ukoliko bi se navedena korekcija izvršila aktivna vremenska razgraničenja i dobitak umanjili bi se za 650 hiljada dinara.

Pod tačkom 4.2.1. napomenuli smo da obaveze iz poslovanja iznose 18.622 hiljada dinara. Na osnovu procene realnosti i starosne analize obaveza utvrdili smo da je potrebno otpisati obaveze u iznosu od 3.486 hiljada dinara. Ako bi se navedena korekcija izvršila obaveze bi se umanjile, a dobit uvećala za 3.486 hiljada dinara.

U napomeni 4.2.3. naznačili smo da ostale obaveze i pasivna vremenska razgraničenja iznose 477 hiljada dinara. Na pasivna vremenska razgraničenja odnosi se 230 hiljada dinara, što su zapravo pozitivni efekti zaštite od monetarnih rizika koji proističu iz potraživanja od zaposlenih za stambene kredite. Na kraju obračunskog perioda, alikvotni deo ove pozicije treba preneti i iskazati kao prihod izveštajnog perioda. Ukoliko bi se navedena korekcija izvršila, pasivna vremenska razgraničenja bi se umanjila, a dobit uvećala za najviše 230 hiljada dinara.

Po našem mišljenju, izuzev za efekte potencijalnih korekcija koje bi proistekle iz prethodnih navoda, navedeni računovodstveni izveštaji daju istinit i objektivan prikaz finansijskog stanja preduzeća "VETERINARSKI ZAVOD" A.D. ZEMUN na dan 31.12.2004. godine, rezultata njegovog poslovanja i novčanih tokova za godinu koja se završava na taj dan u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima i Međunarodnim standardima revizije.

U Beogradu, 09.08.2005. godine.

Jelena Slović  
Ovlašćeni revizor  
Preduzeće za reviziju "Finodit"